



В Самарской области выясняются обстоятельства удара электрическим током малолетнего ребенка



13 августа 2018 года в одном из домов, расположенных по улице Молодежной села Абашева Хворостянского района Самарской области обнаружено тело малолетнего ребенка, 2015 года рождения.

По данному факту Безенчукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области начата доследственная проверка. В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначена судебно – медицинская экспертиза. По предварительным данным, в доме малолетней мальчик получил удар электрическим током в результате касания оголённых проводов. Выясняются все обстоятельства происшествия, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

14 Августа 2018

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1248309>